
   

 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Сімдесят другої сесії 
 

31.01.2025 р.                                      Летичів                                           №31   

 
 

Про звіт старости Кудинського 

старостинського округу Рудик Наталії  

Аркадіївни за  2024 рік 

              Відповідно до ст.26, 54-1, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши інформацію старости Кудинського 

старостинського округу Рудик  Наталії  Аркадіївни про виконану роботу за 2024 

рік,   Летичівська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Звіт старости Кудинського старостинського округу Летичівської 

селищної  ради  Рудик  Наталії  Аркадіївни про виконану роботу за 2024 

рік взяти до відома  (додається) . 

 

2. Контроль за виконання рішення покласти на  комісію з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, 

промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг          

( голова комісії Морозова О.М.) 

 

 

 

Секретар ради                                                    Василь ПРОВОЗЬОН   



 

Звіт старости Кудинського старостинського округу  

Летичівської селищної ради Рудик  Наталії  Аркадіївни   

про виконану роботу за 2024 рік 

 

 До  складу  Кудинського старостинського  округу входять  населені  пункти:  

Кудинка, Новокостянтинів, Рожни, Свічна. 

На  території  Кудинського  старостату  проживає  - 769  чол. 

  На  території  старостату  функціонують  :  старостат,   

Новокостянтинівський   ліцей,    сільський   клуб,  бібліотека,    приватні  

магазини, Амбулаторія  ЗПСМ, Будинок  інтернат. 

       З  початку    2024року  було  вчинено    37  нотаріальних  дій  , видано  260  

довідки, проводилося  обстеження  житлово - побутових  умов багатодітних  

сімей, громадян , що  потребують  стороннього  догляду. 

  За 2024  рік було  оформлено   по  соціальній  програмі – 81 справу в т.ч. для  

субсидій  , соціальних  допомог ,  пільг  на тверде  паливо , взяття  на  облік 

ВПО. 

   Ведеться  допомога  в   підготовці   документів,  витягів  з  по господарських  

книг   для  оформлення  спадщини  жителям  нашого  старостату. 

За  період  з  січня  по  грудень  2024  року  було  взято  на  облік  

внутрішньо- переміщених  осіб – 9  чол. 

Жителі  старостату допомагають систематично  ЗСУ. 

В старостаті  проведено благодійний захід  в «Єдності сила» де зібрано 16 

тис.грн та передано ЗСУ .  Сплетено в 2024 році   19  сіток. 

   Вчителі  та  учні  Новокостянтинівського  ліцею  допомагають  із  початку  

воєнних  дій  ЗСУ.  

На  протязі 2024  року   за  участю  активних  , небайдужих  жителів   

Кудинського  старостинського  округу  систематично  проводились благоустрої  

в  населених  пунктах, традиційно  виконуються  роботи  по  благоустрою  та  

впорядкуванню   на  6-х   сільських  кладовищах, які  розташовані  на  території  

старостату  . 

    На  постійному  контролі  благоустрій  території  біля   2х  пам’ятників    та   

могилах  загиблих  воїнів  і  масових  поховань  під  час  голодомору  . 



   Також  працівниками   Кудинського  старостинського  округу, завідуючою 

сільським  клубом,  бібліотеки,   працівниками    Новокостянтинівського  ліцею 

проводились прибирання, обкошення  підпорядкованих  територій  від  

бур’янів.  

ПП «НОВОКОН» надає  щорічно  послуги по  підгортанню  сміттєзвалищ  в 

с.Новокостянтинів та с.Кудинка. 

За рахунок  селищної  ради  проведено  поточний  ремонт  дороги  по 

грейдерюваню  доріг по усіх  населених  пунктах  старостату. 

За  рахунок  АФ «Обрій» проведено обрізання дерев по с.Кудинка, проведено 

ремонт  двох  криниць на суму31800 грн надано допомоги на лікування 34 

тис.грн, на поховання-18630, на ремонт клубу 7530 грн 

«Агрохолдинг 2012»  постійно  надає  допомогу  по розчистці  усіх  населених  

пунктів  старостату  від  снігу. Надано 85 пасок для ЗСУ. Придбано на перше 

вересня,комп’ютерний інвентар для Новокостянтинівського ліцею. 

За  рахунок  ФГ «Агроповіт» закуплено  суміш для ремонту доріг  на суму 

76438 тис грн. 

За рахунок «Подільський Аграрний  Край» придбано  щебеневий  відсів на суму 

20 тис.грн, також надається всебічна допомога  Новокостянтинівському ліцею. 

Проводили   розчистку  доріг  загального  користування  від  кущів, гілля   та їх 

обкошення  від  бур’янів. 

    Беру  участь  у  засіданнях  виконавчого  комітету  Летичівскої  селищної  

ради. На  засіданнях  виконкому  постійно  представляю  інтереси  жителів  

Кудинського   старостинського  округу. Виконую  доручення  селищної  ради,  

селищного  голови  та  виконавчого  комітету та . 

    

    Староста  Кудинського 

  старостинського  округу:                                           Наталія  РУДИК 

 


